

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΔΕΚΑΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ (1414)**  
**(24/2023) ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023, ΩΡΑ 13:00 – 13:20 μ.μ.,**  
**ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος  
Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Λεώνη Ορφανίδου  
Γιώργος Παναγιώτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Κάτια Αγρότου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Ισαβέλλα Τύμβιου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Αντρέας Κανάρης  
Νεόφυτος Νεοφύτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Χρίστος Ιωσήφ (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Μπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Γιώργος Μεσαρίτης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Ανδρέας Μούγης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Οδυσσέας Ελληνόπουλος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Αστέρω Ευσταθίου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Κώστας Χαραλάμπους  
Όλγα Μαρουδιά

Βαλέριος Δανιηλίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Κυριάκος Τσιμίλλης

Αντώνης Αντώνη (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)

#### **ΑΠΟΝΤΕΣ:**

Κυριάκος Φωτιάδης (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)

Χρυσάνθος Φάκας (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)

Κάτια Απέγγητου (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειας)

Άριστος Δράκος (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειας)

Νικόλας Βαλανίδης (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Κώστας Πέτσας (λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

#### **ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:**

Κούλα Ιωάννου, Αν. Δημοτική Γραμματέας – για την τήρηση των πρακτικών

\* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 13 Νοεμβρίου 2023 (Αρ. Εγγράφου 15568/23 στον φακ. 01-7/ και Αρ. Εγγράφου 15570/23 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθημένων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

#### **ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

##### **1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 10/11/2023 (ΑΡ.ΦΑΚ. 01-7)**

Τα πρακτικά της έκτακτης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 10 Νοεμβρίου 2023 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο, με την ακόλουθη

προσθήκη στη σελίδα 2 του πρακτικού:

«Πρόσθετα, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την αλλαγή των υπογραφών οπουδήποτε και σε οποιαδήποτε Σώματα υπέγραφε μέχρι σήμερα η Δημοτική Γραμματέας (π.χ Διοικητικά Συμβούλια, Επιτροπές, Εταιρείες κλπ) και την αντικατάστασή τους με την υπογραφή της κας. Κούλα Ιωάννου – Ξενοφώντος, ως Αναπληρώτριας Δημοτικής Γραμματέως».

## **2. ΔΙΑΦΟΡΑ**

### **Σύγκληση συνάντηση Εκπροσώπων Δημοτικών Ομάδων**

#### **NICOSIA FOR ART (ΦΑΚ. 04-0-3)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώνεται ότι χρέη Γραμματέα του Συμβουλίου του *Nicosia for Art* θα εκτελεί ο Δημοτικός Ταμίας κ. Νικόλας Ευσταθίου.

#### **ΘΕΜΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

#### **1. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΤΑΜΙΑ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΕΓΚΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΗΜΟΥ ΕΓΚΩΜΗΣ – ΔΕΥΤΕΡΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ (ΑΡ.ΦΑΚ. 27-1/ +03-5/)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 13 Νοεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 15572/23 στο Φακ. 27-1/ +03-5/).

Το ενέκρινε την ανάκληση της πιο πάνω αναφερόμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 15 Δεκεμβρίου 2022 και για δεύτερη τροποποίηση της Συμφωνίας για διάθεση των υπηρεσιών του κ. Ευσταθίου στο Δήμο Έγκωμης, κατά τρόπον ώστε ο κ. Ευσταθίου να προσφέρει τις υπηρεσίες του στο Δήμο Έγκωμης 7,5 ώρες την εβδομάδα (που αναλογούν με βάση το ωράριο της δημοτικής υπηρεσίας σε μία εργάσιμη ημέρα) με εκ νέου ανάλογη αναπροσαρμογή του οικονομικού μέρους της Συμφωνίας και τις υπόλοιπες μέρες να ασκεί τα καθήκοντα του Δημοτικού Ταμία Λευκωσίας.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 13:20 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ